
1

                                                                           

                        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΝ. Δ/NΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ          
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ
Ταχ.Δ/νση : Πανεπιστημίου 254, Κτίριο Β΄        
Ταχ. Κώδικας : 26443                                                                                                                                           
Πληροφορίες : Ιωάννης Καλογερόπουλος
Τηλέφωνο : 2613 613162
Fax : 2613 613373
e-mail : i.kalogeropoulos@achaia.pde.gov.gr

ΦΑΚΕΛΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Η Π.Δ.Ε. πρόκειται να δημοπρατήσει αρδευτικό έργο προϋπολογισμού 2.200.000,00 ευρώ που 
αφορά την αύξηση αρδευόμενης έκτασης και συγκεκριμένα την άρδευση της περιοχής της Αγ. 
Τριάδας μιας έκτασης που εκτείνεται από τα όρια του υφιστάμενου υδραύλακα  Κούρκαφα και του 
νέου κεντρικού αρδευτικού αγωγού που κατασκευάζεται σήμερα μέχρι το υψόμετρο 450μ πάνω 
από το μοναστήρι της Αγ. Τριάδας. Αναλυτικά η έκταση εκτείνεται μέχρι τα παλαιά διοικητικά όρια 
του Δ.Δ. Αμπέλου ενώ δυτικά μέχρι τη δασημένη περιοχή Ν.Δ. της εκκλησίας της Αγ. Παρασκευής. 
Η έκταση ανέρχεται σε 3250 στρέμματα.

Στο έργο περιλαμβάνονται οι εξής εργασίες:

Α) Τρεις Δεξαμενές 
Β) Σωληνωτό δίκτυο χαμηλής ζώνης
Γ) Δίκτυο υψηλής ζώνης 

Προκειμένου όμως να δημοπρατηθεί το ανωτέρω έργο, απαιτείται η ολοκλήρωση του σχετικού 
φακέλου δημοπράτησης, ο οποίος θα περιλαμβάνει :
Α) Σχετική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το σύνολο του έργου (υπάρχει μόνο για 
τμήμα αυτού χαμηλότερης κατηγορίας).
Β) Άδεια χρήσης νερού από τη Δ/νση Υδάτων της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης
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Γ) Σύνταξη τευχών δημοπράτησης
Δ) Έλεγχος τοπογραφικών και γεωγραφικών δεδομένων
Ε) Επικαιροποίηση τεχνικών προδιαγραφών με βάση την υπάρχουσα κατάσταση (σε σχέση με το 
χρόνο σύνταξης της μελέτης)
ΣΤ) Λήψη σχετικών πολεοδομικών, περιβαλλοντικών, δασικών, αρχαιολογικών και λοιπών αδειών 
που απαιτούνται.

Για τις ανωτέρω ενέργειες ωρίμανσης του φακέλου δημοπράτησης απαιτείται η ύπαρξη 
συμβούλου, ο οποίος θα γνωρίζει από διαδικασίες αδειοδότησης τεχνικών έργων και ειδικότερα 
έργων πολιτικού μηχανικού, καθώς και σύνταξης τευχών δημοπράτησης.

Οι ανωτέρω εργασίες συνεπάγονται δαπάνες που συντελούν στην καλύτερη εκπλήρωση των 
σκοπών της ΠΔΕ και εξυπηρετούν λειτουργικές ανάγκες, ενώ το φυσικό τους αντικείμενο δεν 
περιλαμβάνεται στον συνήθη κύκλο καθηκόντων των υπαλλήλων του φορέα όπως αυτά 
περιγράφονται στις οικείες οργανικές διατάξεις. Περαιτέρω λόγω της φύσεως των εργασιών ως 
ιδιαίτερα σύνθετων και ειδικευμένων για τις οποίες απαιτούνται ειδικές τεχνικές γνώσεις και 
εμπειρία και δεν είναι δυνατή η εκτέλεση τους από το υπαλληλικό προσωπικό του φορέα και 
απαιτείται η ανάθεση τους με αμοιβή σε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο καθώς δεν υπερβαίνουν 
το επιβαλλόμενο από τις περιστάσεις μέτρο. (Πράξεις VIIΤμ.53, 54, 139/2006, IV Τμ. 209/2003, 
74/2004, 50/2005 κλπ. Πράξεις VII Τμ. 55, 56/2006, IVΤµ. 94/2003, 19, 70/200).

Πιο αναλυτικά, και προκειμένου να επιτευχθεί η ωρίμανση-υλοποίηση του ανωτέρου έργου 
απαιτείται ειδικής φύσεως γνώση και εμπειρία σε εργασίες προμετρήσεων και σε χρήση 
εξειδικευμένου εξοπλισμού αναγνώρισης, (όπως συσκευές GIS). 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
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